

# 长沙金茂梅溪湖闪耀科技烟花

## 近千架无人机刷爆朋友圈

湘江大地,星河璀璨。万众翘首中近千架无人机同时腾空而起,以变化交错的队形、绚丽多姿的光影,在长沙梅溪湖国际新城上空舞动出一场流光溢彩的视觉盛宴。夜空中,无人机编队在统一调度下,井然有序,唯美的灯光不

停地变换着位置。

“金茂梅溪湖”的画面开篇出现,瞬间引发观者共鸣,大家纷纷拿出手机拍照。随后,无人机群在柔蓝的夜幕下依次呈现出“中国金茂”、“释放城市未来生命力”、“政企合作、和创未来”等创

意图案和文字。精彩表演带来的视觉震撼,引得现场观众连连赞叹。

这是前沿科技与品质人居的完美邂逅,也是中国金茂立足城市发展,为城市升级聚势赋能的最佳见证。

### 政企合作 共创城市发展

这场酷炫的科技秀展示了长沙梅溪湖国际新城的城市实力与名片形象。作为中国金茂与当地政府合力打造的城市运营标杆项目、国际化绿色智慧新城,中国金茂城市运营团队携手湘江新区管委会以及英国阿特金斯、德国HPP、美国波士顿等国际知名规划机构,先后完成了梅溪湖一期规划优化与二期产业定位及概念规划。在与政府相关部门的协作下,项目团队以“一张蓝图绘到底”的科学性、前瞻性,对梅溪湖片区功能布局、产业定位、用地指标等多个方面进行了多次优化,奠定了梅溪湖高品质、国际化的发展基础,并以持续深耕建设将梅溪湖国际新城的规划一一落地。

十年间,金茂先后在梅溪湖国际新城的建设中斥资逾600亿元,完成片区一级开发以及引领性项目建设,梅溪湖也从城郊默默无闻的葡萄园成长为如今汇聚世界目光的“国际新城”,化身成为长沙这座中部枢纽城市的副中心;金茂览秀城购物中心、金茂ICC写字楼、梅溪湖商业街等一批充满时尚和现代感的商业配套,形成人气吸附力极强的城市磁场;长郡、湖南师大附中、雅礼、周南、博才等名校入驻,融合了大学城、麓谷的文教风骨,学风浓郁;中冶长天、景嘉微电子、猪八戒网、淘金时代、平安普惠、晟通集团、亿达、泰康之家等研发创新及医疗健康企业进驻,为城市建设注入内生活力和驱动引擎。

截至目前,长沙梅溪湖国际新城已先后被列入全国首批“绿色生态示范城区”、首批“国家智慧城市试点”,获得英国BREEM“绿色建筑杰出奖”“全球

人居环境规划设计奖”等殊荣,吸引着来自全国各地的政府机构、企业考察学习。

据悉,此次无人机灯光秀也邀请了7省市驻京机构的政府领导一同观看,并考察长沙梅溪湖国际新城。相关参与人员表示,这不仅是一场视觉盛宴,也是给各地城市规划与建设提供一个鲜活样板。以人为本,坚持基础设施先行的发展方式以及创新产业导入的理念值得各地学习和借鉴。

### 城市运营 赋能理想未来

长沙梅溪湖国际新城是金茂城市运营的典范作品之一。作为中国领先的城市运营商,中国金茂以国际化视野,持续深耕7大城市群,已累计落地了25个城市运营项目,助力中国城镇化的高质量发展。

在上海,以金茂大厦为起点,中国金茂整合黄浦江畔2公里黄金岸线资源,成就了上海最具价值的核心中央商务区——金茂北外滩。历经十余年

的开发建设,金茂北外滩已拥有亚洲规模最大的绿色商办建筑群,吸引四千余家航空企业纷至沓来。如今,以东方明珠为中心,方圆2公里半径范围内有150栋甲级写字楼,其中45座都出自金茂之手,绘就了上海下一个CBD天际线。

在青岛,金茂深耕十载,在紧跟这座城市发展脉搏的同时也与其共成长,打造了中欧国际城、即墨国际智慧新城、西海岸创新科技城三个各具特色的城市运营项目,中欧国际城以超过400万平方米的建筑体量,成功跻身为青岛城市的新核心。

在苏州,张家港智慧科学城总投资约300亿元,引进一批商业、医疗、教育等服务机构,以创新发展为引领,打造商、住、娱、产、学、研为一体的城市“新中心”,为张家港深度融入长三角区域一体化赋能。

在丽江,金茂7年投入40亿元资金,其中被誉为“丽江第三镇”的金茂谷镇已经成为这个城市的新地标,它以文化、活力、创新、智慧为核心内涵,整

合全球优质资源,复合开发金茂雪山语、金茂凯悦臻选酒店、金茂时尚生活中心、文化馆等多重业态,成为丽江前所未有的国际化旅游产业示范新区……

2020年,中国金茂的城市运营已进入快速发展期,三亚南繁科技城、福州滨海金茂智慧科学城、杭州富春金茂星外滩、武汉方岛金茂智慧科学城、天津上东金茂智慧科学城以及苏州常熟金茂智慧科学城等新项目陆续推出,持续以产城融合促进城市升级发展。

一个个城市运营项目的成功落地,意味着中国金茂“以城聚人、以城促产”的“城-人-产”城市运营逻辑和“两驱动、两升级”的城市运营模式已经获得了市场和行业的认可与肯定,并已迈入规模、效益和品质协同发展的新阶段。根据中国金茂半年报数据,公司千亿签约销售额中,来自城市运营的业绩贡献比例已经提升至21%,同比提高7个百分点,城市运营已成为中国金茂开辟的第二条稳定增长的曲线。

(和讯网)



# 2020哈尔滨世界烟花大会的视觉盛宴

当国庆遇上中秋,国庆的烟花你看到吗? 2020我们携手抗击疫情,一路走来,无论多么艰难困苦,我们都咬牙克服。国庆中秋碰撞出的这场花火——2020哈尔滨世界烟花大会,表达出多少华夏儿女的心声。

山河无恙,致敬英雄! 夜幕为布,烟火作画。 未曾想,异国风情也能寄托在中华传统文化上。艺术的美,在哈尔滨的夜空中,超越国界,尽显各国姿态。

惊艳的天鹅湖、浪漫的探戈、动人的花火、壮丽的万里山河,却以一种不同寻常的方式,呈现在哈尔滨人民的眼前。 今秋最绚丽的人间烟火,“打卡”国际焰火大会不仅大饱眼福,也能大饱耳福和口福——期间,芒果、ISY、橘洲、浏阳河、第25小时等五家音乐节厂牌将轮番登场,上演LIVE秀,现场还设置了美食区,让美食始终与美景相伴。

以夜空为幕,以烟花为笔,带来一场视觉盛宴。家国情思,花火传情。家国平安,繁荣盛世,无不令中华儿女为之自豪。

中秋佳夜,圆月当空,无不寄托着千万游子的思念。 花火愿担任这传信的使者,将人民的赞叹,以最美的方式告诉祖国的山川河流;将深深的思念,绽放成一束束美丽的火花,表达最美好的祝愿。

